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Fragment din moaștele ocrotitorului Basarabiei 
de Sud dăruit unei biserici bucureștene
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Biserica „Sfântul Nicolae – Vlădica” din Capitală a primit, în Duminica Sfinților 
Români, un fragment din moaștele Sfântului Ierarh Dionisie Erhan, Episcopul Cetății 
Albe-Ismail. Odorul, oferit de Episcopia Basarabiei de Sud, a fost adus din Republica 
Moldova de Preasfințitul Părinte Veniamin.

Episcopul Basarabiei de Sud a sfințit racla în care a fost așezat fragmentul de 
moaște și apoi a oficiat Sfânta Liturghie. I s-au alăturat Părintele Ionuț Bărbulescu, 
Protopopul Sectorului 4 al Capitalei, Părintele Paroh Andrei Mihail Bîja, Părintele 
Slujitor Costel Ursu, Diaconul Alexandru Bordea, consilier patriarhal, precum și alți 
clerici bucureșteni.

Părintele Episcop a explicat evanghelia duminicii: „Domnul Iisus Hristos putea 
alege ca ucenici nu oameni simpli, ci pe mai-marii lumii în care El trăia. Creștinarea 
s-ar fi făcut astfel prin ordine imperiale, Evanghelia răspândindu-se foarte repede. 
Dar acest lucru ar fi venit nu din propria dorință a celor chemați la Hristos, ci printr-
o dispoziție imperială sau regală, fapt ce ar fi încălcat libertatea oamenilor”.

„Unul dintre cei care au ascultat chemarea Mântuitorului a fost și Sfântul Ierarh 
Dionisie, ale cărui sfinte moaște au fost aduse în această biserică de la baza 
Dealului Patriarhiei. Mă gândesc la mulțimea de sfinți români pe care îi prăznuim 
astăzi, dintre care peste 160 sunt înscriși în calendar, iar mulți alții sunt înscriși în 
cartea veșniciei a lui Dumnezeu, ca unii care au dus o viață creștină autentică, 
mărturi­sindu-L pe Hristos până la capăt.”

„Unii au sălășluit prin munții țării noastre sau au trăit ascunși în diferite locuri, alții 
au fost întemnițați de stat pentru credința lor, iar alții s-au aflat în slujba Bisericii. 
Cu toții au dus o viață sfântă, curată și bineplăcută lui Dumnezeu, învrednicindu-se 
de multe daruri, uneori din timpul vieții, alteori după trecerea la Domnul. Sfintele 
lor moaște care au fost descoperite au devenit izvorâtoare de vindecări și de 
bucurii pentru toți credincioșii care îi cheamă în rugăciunile lor”, a mai spus 
ierarhul.
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În semn de recunoștință, Părintele Paroh Andrei Mihail Bîja i-a dăruit Preasfințitul 
Părinte Episcop Veniamin, din partea întregii comunități, un engolpion, o icoană a 
Sfântului Ierarh Dionisie Erhan și flori.

Fragmentul din sfintele moaște a fost așezat într-o raclă confecționată la Atelierele 
Patriarhiei Române.
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